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Új hajójárat Szigliget és Balatonfenyves között 

2023. június 24-én futott ki első alkalommal a vízre az a hajójárat, ami az idei szezontól kezdve új összeköttetést ad 
Balatonfenyves és Szigliget települések között. Az új járat hiánypótló abból a szempontból, hogy eddig Szigligetről 
nem lehetett hajókirándulást tervezni a déli partra, csupán Badacsonyba. Az üzemeltetők elmondták, hogy az idei év 
egy kísérleti szezon lesz, a folyatás ennek eredményességétől függ. Terv az is, hogy nemcsak a hajózás lesz a fő prog-
ram, hanem a szigligeti kikötőből kisbusz viszi a turistákat a várba, míg a Fenyvesre érkezők a kisvasúttal bejárhatják a 
Nagyberek tájait, vagy éppen a csisztai termálfürdőben, esetleg a lankásabb déli parti strandokon tölthetik a szabad-
idejüket.  
A Szent Benedek sétahajó befogadóképessége 45 fő. Az elmúlt évben esett át egy teljes felújításon. A menetrendje a 
következőképpen alakul: 

 
 A járat július 13-ig csak hétvégente, július 14-től augusztus 27-ig minden nap, majd augusztus 28-tól szeptember 24-
ig ismét csak szombat és vasárnap közlekedik. 
Remélhetőleg ezzel a lehetőséggel nemcsak egy újabb turisztikai kínálattal bővült a paletta, de két szomszédos tele-
pülés is közelebb került egymáshoz. A Balaton földrajzi értelemben elválaszt minket egymástól, de az ilyen ötletek 
viszont összekötnek bennünket. 

Balatonfenyves i. 10.00 

Szigliget i/é. 11.00 

Balatonfenyves é. 12.00 

    

Balatonfenyves i. 15.00 

Szigliget i/é. 16.00 

Balatonfenyves 17.00 

Gólyaligeti bográcsozó 

Kellemes időben, jó hangulatban avattuk fel az új bográ-
csozót. Az előző havi Harsonában már említettük, hogy 
elkészült az új tűzrakóhely a Gólyaligetben. Június 30-án 
ki is próbáltuk. Nagy örömünkre és megelégedésünkre - 
jól működött. Persze kellett ehhez sok szorgos kéz: kivá-
ló tűzmesterek, Szabó Tibi és Horváth Gábor, fagyűjtők, 
konyhafiúk és konyhalányok, szakács(ok) stb... Szóval 
ahányan csak voltunk, mindenki hozzátett valamit a sike-
res főzéshez, hogy végül egy remek paprikáskrumpli ké-
szüljön az új tűzrakóhelyen. Köszönjük Pupos Feri mére-
tes bográcsát, valamint a padokat, asztalokat. Sokan ösz-
szejöttünk, így az ottlévő kevésnek bizonyult volna.  
Biztatok mindenkit, egy baráti/családi összejövetelt bát-
ran szervezhetnek ide a Gólyaligetbe. 
  

Demeter Éva - fotó Szentiványi Péter 

https://benkokati.hu/
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Kedves Mindannyiotok! 

Jelen levelemben a rövidesen megjelenő helyi újságban megjelentetni kívánt írásomat szeretném megosztani. 
 
Nyílt levél a Táj- és Településvédő Kör Elnökének, és Benkő Katalin volt intézményvezetőnek. 
 
Tisztelt Demeter Éva, Benkő Katalin! 
 
A helyi Harsonában az udvari tanterem részbeni bontásával kapcsolatos írását nem tudom megjegyzés nélkül hagyni, 
így az alábbiakban fejtem ki észrevételeimet az Ön által is használt nyilvánosság előtt. 
Kár, hogy a felelősséget csak az iskola jelenlegi vezetése oldaláról hiányolja! 
Kár, hogy az udvari tanterem létesítésekor intézményvezetőként felelős Benkő Katalin a körlevelére kapott szóbeli és 
írásbeli válaszokat nem fogadta el és azóta is levelekkel bombázza a jelenlegi intézményvezetőt rendőrségi eljárással 
fenyegetve.  
Én ugyan nem tartom "mesternek" magam az építőipari szakmában "csupán" felelős műszaki vezetői jogosultsággal 
rendelkezem, több milliárdos beruházások helyszíni kivitelezését irányítottam, de elmondhatom, hogy maradandót 
alkottam. Maradandót és nem 5 évre, hanem évtizedekre. Ebben a szóban forgó építményben - majdnem leírtam 
más megfogalmazásban a kivitelezésre vonatkozó minősítő gondolatomat-  a maradandóságot hiányolom! 5 év e 
tekintetben nem idő! Bár ahány megszólalás annyi ár, nem vitatható a felhasznált anyagok jó minősége. 800.000,-Ft. 
szerepelt az első beadványban, a Harsonában már 1.000.000,-Ft, az csak az anyagköltség, és a munkadíjról még ada-
tunk sincs, ki tudja hol a belekerülés végösszege? A méretezés, a szakszerűség és a várható használati körülmények 
figyelembe vételét hiányolom. Régen a Dacia is jó autó volt, csak ne azok és ne ott rakták volna össze. Függetlenül 
minden kötődéstől az építmény első szemrevételezésekor - hangsúlyozom nem vagyok "mester"- az volt az első be-
nyomásom, hogy alulméretezettek a tartóelemek, oszlopok, hiányoltam a faszerkezeteknél elengedhetetlen átlapo-
lást, csapolást, beeresztéseket, karpántot. Az alkalmazott kötőelemek házi barkácsoláshoz megfelelnek, de közösségi 
létesítmény, főleg "mozgékony" használók esetében kiegészítő elemként jók lehetnek, de nem elégségesek. Ez itt be 
is igazolódott! Nehéz gyufaszál vékony tartóelemekhez kellő stabilitást biztosító facsavar kötést alkalmazni, ha csa-
varkötést alkalmazott volna a "mester" , sokat javíthatott volna a tartósságon, állékonyságon. A külső tantermet elér-
te a vég! Kár, sajnálom, mert a létesítésének gondolata nem volt rossz, csak a megvalósításba hiba csúszott. 
Mivel lehetett volna kivédeni az idő előtti pusztulást, vagy önök gondolatát idézve pusztítást? Talán egy szakszerű 
tervvel, melyben a használati, időjárási körülményekre méretezett szerkezet kerül papírra, majd megvalósításra. 
Alapvető elvárás lenne, hogy egy tanintézménybe minden egyes létesítmény, melyet gyerekek, gyerekeink és unoká-
ink használnak, vagy használhatnak, kellő, rendeltetésének megfelelő kialakítással, minősítéssel készüljön el! Kár, 
hogy ez nem történt meg! Felelősség van bőven, de kár, hogy csak a jelenlegi intézményvezetőben keresik. Az előző-
ekben leírtak alapján mint a megrendelő, munkát átvevő, mint a kivitelező felelőssége is súlyosan fennáll! Egyetértek 
Önökkel, hogy a bontást megelőzhette volna az esetleges fennmaradást elősegítő javítás is, azonban javítani  csak a 
meghibásodott jót lehet, az eleve rosszat csak újjáépíteni lehet. Abban az esetben, ha a kivitelezés szerződés és 
számla alapján történt, az építő "mesternek" garanciális és szavatossági kötelezettségei is vannak törvény szerint. A  
" mester" mikor szemrevételezte az építményt, mikor vizsgálta meg, hogy vannak-e állagot befolyásoló elváltozások?  
A kérdés költői volt, kb. tudom a választ. Lehet keresni a bontási anyagokat, biztosan van magyarázat, továbbra is 
lehet vitatni a bontás jogosságát. Egyet nem, a létesítmény balesetveszélyt rejtett magában! Van pedagógus aki azon 
rimánkodott, hogy csak ne az Ő felügyeleti idejében történjen valami. Nagyszülőként, akinek unokája, majd unokái 
Önökkel ellentétben ebben az iskolába járnak, joggal várom el, sőt követelem, hogy ha az intézményben vagy a hasz-
nált területen balesetveszély áll, azonnali intézkedéssel azt számolják fel! Ez történt! Lehet továbbra is a témát fesze-
getni, lehet rendőrségi ügyet csinálni, amely talán kínos körülményeket, történéseket is feltár, egyet nem lehet vitat-
ni, az időzített bombaként fennállt balesetveszély megszűnt. Remélem a korrekt gondolkodásúak  ezt látják a történ-
tekben. 
Ismereteim szerint rövidesen időtálló kinti tanterem fog épülni, melyről 5 év múlva nem kell múlt időben beszélni. 
Számtalan gondolat kavarog még bennem, de ha azokat mind megosztom, valószínű polgári peres eljárásra adnék 
okot.  
 
Üdvözlettel: Balassa Sándor magánember, nagypapa, de nem tudom figyelmen kívül hagyni azt sem, hogy önkor-
mányzati képviselő vagyok.  
 
(A szerkesztőség e témában további hozzászólásnak teret nem biztosít, ezt az ügyet lezártnak tekinti.) 
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Semmelweis-napi kitüntetés 

Tapolcán, a Tamási Áron Művelődési 

Központban az egészségügyi dolgozókat 

köszöntötték a  Semmelweis –napi 

ünnepségen. A Magyar Egészségügyi 

Szakdolgozói Kamara Semmelweis-napi 

kitüntetését Káli Magdolna vehette át. 

Mentős munkájáért Takácsi József érdemelt 

ki elismerést. 

A Szigligeti Önkormányzat 

nevében köszönjük munkájukat, és 

gratulálunk a kitüntetéshez! 

Hogyan őrizze meg mentális egészségét? 

Napjainkban a testi egészség mellett egyre több szó esik a mentális egészség fontosságáról. 
Bár az az általános elképzelés, hogy mentális nehézségekkel pszichiáterhez vagy pszichológushoz kell fordulni, e keze-
lésekkel kapcsolatban sok kétség merül fel, különösen az utóbbi években. Sajnos sok példa tanúskodik arról, hogy a 
pszichiátriai kezelés nem igazán alkalmas a mentális egészség helyreállítására; ezek a gyógyszeres kezelések inkább 
csak elfedik a kellemetlen mentális tüneteket. 
Mit tehet akkor Ön, hogy megőrizze mentális egészségét? 
Bár kémiai anyagok sosem oldják meg az ember lelki nehézségeit, azért sok mindent meg lehet tenni a lelki egészség 
fenntartása érdekében. Mit ezek a lehetőségek? 
– A táplálkozás minősége komoly hatással lehet az ember mentális jóllétére. Olyan ételek, melyek a testet megviselik, 
vagy egészségtelen anyagokkal tömik tele, rányomják bélyegüket az egyén mentális állapotára is. Érdemes tehát 
olyan étrendet, illetve életmódot választani, melyek erősítik és megfelelően táplálják a testet, ennek előnyös hatásai 
lesznek a mentális egészségre is. 
– Számos olyan, kisebb-nagyobb testi betegség létezik, melyeket ha nem kezelnek, mentális tüneteket okozhatnak. 
Elég itt arra az egyszerű példára gondolnunk, hogy egy erős fogfájás mennyire megviselheti az egyén kedélyállapotát; 
vagy egy gyomorfájás hogyan okozhat ingerlékenységet, nyomott lelkiállapotot. Sok ilyen testi probléma létezik, 
ezért egy kialakuló mentális nehézség esetén érdemes alapos orvosi kivizsgálást végeztetni, amely kimutathatja ilyen 
betegség meglétét, s amelyet hagyományos, bevált orvosi eszközökkel kezelni lehet. 
– A rendszeres testmozgás, a sport nagyon jótékony hatással lehet az egyén lelkiállapotára. Ehhez nem muszáj ver-
senyszerűen sportolni; egyéntől függően egy kiadós sétának is rendkívül pozitív hatása lehet. 
– Egy stresszel teli, nyomasztó környezet esetén jótékony lehet a környezetváltozás, vagy a stresszes környezet elke-
rülése, amennyire lehetséges. Ennek kivitelezése komolyabb erőfeszítéseket is igényelhet, de ha sikerül, az egyén 
javuló mentális állapota mindenképp megéri a befektetett energiát. 
– Az olyan munka, vagy az olyan tevékenységek, melyeket az egyén élvezettel, örömmel végez, nagyban javíthatják 
az önbecsülést, ezen keresztül a mentális jóllétet. Érdemes olyan tevékenységeket végezni, melyek az embert felvilla-
nyozzák, feltöltik, s így nagyobb érdeklődéssel fordul az élet egésze felé. 
Sok más dolog is megtehető még, hogy az egyén megőrizze mentális jóllétét. Mindenképpen érdemes a tünetek 
gyógyszeres elkendőzése helyett megkeresni, honnan ered a mentális nehézség, és lépéseket tenni ennek megoldá-
sára. 
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Óvoda  

„Szervusz, kedves Napsugár! Örülünk, hogy itt a nyár.” 

Óvodánkban a júniusi hónap is eseménydús volt. 
Június 2 -án a  ballagással egybekötött évzárón zártuk le a nevelési évet. Ez a nap nálunk igazán ünnepi: feldíszítjük 
óvodánkat kívül-belül, s mindent előkészítünk a vendégek fogadására, de a legfontosabb, hogy ünneplőbe öltöztet-
jük a szívünket, egész lényünket. Bár a mosolyra helyeztük a hangsúlyt, mégis könnyes lett a szemünk, és a szülők 
szemében is könnycseppek jelentek meg. Természetesen örömkönnyek, hiszen olyan szoros kötelék alakult ki a gye-
rekekkel és szülőkkel, ami példa értékűnek számít, mely megerősít abban, hogy számíthatunk egymásra, hiszen egy 
csapat vagyunk. A ballagó gyerekeket visszavárjuk majd egy ölelésre, egy jó beszélgetésre! A ballagó gyerekek névso-
ra: Balassa Nóra, Haraszti Emma, Hársfa Zoé Ilona, Kovács Kadosa Mátyás, Lévai Lilianna, Szőke Adrián – ők a Sziglige-
ti Általános Iskolában kezdik meg az első osztályt. Barral Attila Georges Franciaországba költözik, ott kezdi el tanul-
mányait. 
Óvodánkban a Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából igyekeztünk a gyermekek életkori sajátosságait figyelembe 
véve megismertetni őket ezen eszme jelentőségével, az összetartozásról a Földön élő összes magyarról, óvodás szin-
ten. 
Molnár Ildikó színművésznő drámapedagógiát tartott a gyerekeknek, melyben saját meseszövés és dramatizálás folyt 
sok nevetéssel, jókedvvel. 
Elsétáltunk a gólyaligetbe ahol a nemrég átadott rönkpályát próbálhattuk ki.  
A gólyák gyűrűzésénél is ott voltunk. Négy kisgólyát emeltek ki a fészekből és jelöltek meg. Az anya gólya a szemközti 
ház kéményéről aggódva figyelte kicsinyeit, és amikor elmentek az emberek, visszarepült és „vizsgálatot tartott” a 
fészekben. Ez az élmény mindenki számára érdekes és különleges volt. 
Második alkalommal tartottuk meg óvodánkban az Apák napját!  
A gyerekek verssel köszöntötték az Édesapákat, Nagypapákat, majd az együtt játszásé volt a főszerep. Az Apukák, 
Nagypapák Hősök voltak, ahogyan teljesítették gyermekeikkel a feladatokat. A közös kötélhúzás sem maradhatott el. 
Az anyukák a Gólyaligetben várták az apukákat, gyerekeket és minket. Meglepetésként egy közös táncot mutattak be 
a gyerekekkel együtt, az Apukák tiszteletére, melyet titokban tanultak meg. Ezután rendkívüli jó hangulatú közös sza-
lonnasütés, evés-ivás, beszélgetés kerekedett. Jóleső érzés volt látni a gyerekeket, szülőket így együtt ebben a szere-
tetteljes légkörben.  Reméljük, hogy jövőre is megtarthatjuk ezt a kedves eseményt. 
Ebben a hónapban is elmentünk kirándulni, méghozzá hajóval Badacsonyba, ahol a városnéző kisvonattal is utaztunk, 
fagyiztunk és játszótereztünk. A gyerekek nagyon jól érezték magukat. 
A szigligeti strandon megnéztük az Orosházi Fúvószenekar előadását, akik először a vízben zenéltek. Később a fűbe 
heveredve néztük és hallgattuk a muzsikát, de a gyerekek nemsokára táncra perdültek. Nagyon aranyosak voltak. 
Bárhol vagyunk, mindenhol megdicsérik a Szigligeti óvodásokat és csodálják, hogy milyen ügyesek, mekkorákat kirán-
dulnak, és milyen tisztelettudóan viselkednek. Nagyon büszkék vagyunk Rájuk! 
Ebben a hónapban két meghívást is kaptunk fagyizásra. A Várkávézóban voltunk Németh Soma szülei meghívására, 
és Barkó Marcell szülei is meghívták fagyira a gyerekeket a strandon. Köszönjük szépen. 
Sikerült az udvarra padokat beszerezni a gyermekeknek, melyet a teljesítménytúrán összegyűjtött bevételből vásá-
roltunk meg. Köszönjük Horváth Ádám nagypapájának a szép munkáját, igazán egyedi padok. 
Ebben a hónapban Hoffer Pannikának volt a születésnapja. Pannika 3 éves lett! Isten éltesse! 
A következő hónapban a szabadságolások és az óvoda nyári zárása kezdődik el. Azt gondolom, tartalmas időszak van 
mögöttünk. Szeretném megköszönni a szülök  bizalmát és a sok-sok motiváló visszajelzést, melyekből én is tölteke-
zem, ami erőt ad a folytatáshoz. Köszönet és hála  kollégámnak, Karsai Zsanettnek az értékes és szakmailag is kiváló 
munkájáért, Fodor Alexandrának, Ángyán Lászlónénak (Tünde) és Szalai Lászlónénak (Éva)  a szívvel-lélekkel nyújtott 
munkájukért. Kívánok kollégáimnak, a gyerekeknek és a szülőknek élményekkel teli tartalmas pihenést, testi-lelki 
feltöltődést a nyárra. 

Szamosyné G. Marika 
óvodavezető 



 

 

  2023. Június                                      Szigligeti Harsona                         7. oldal 



 

 

Iskola 

Júniusban történt a Szigligeti Általános Iskolában 
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Nem mintha a tanév eseménytelenül telt volna, de júniusban szinte minden napra jutott valami, noha csak két hét 
volt vissza a vakációig. 
Május végén ünnepeltük a gyermekeket. A páratlan osztályok a vár meghódítását tűzték ki célul. A Szigligeti Fagylal-
tozó pedig vendégül látta a hosszú út után megfáradt csapatokat egy kis fagyizásra. Köszönjük szépen Németh Zoltán 
felajánlását! 
A 2., 4. és 6. osztályosok a strandon töltötték a péntek délelőttöt. A Balaton még kissé hűvös volt a fürdésre, de azért 
homokozással, játszótéri játékokkal, olvasással gyorsan eltelt az idő. A gyerekeket Barkó Tamás látta el fagyival, kö-
szönjük nagylelkűségét! 
A Szülői Munkaközösség és a gyerekek idén sem feledkeztek meg a pedagógusnapról. Köszönjük szépen a megemlé-
kezést! 
Talán bejegyzéseinkből is látszik, mennyire szívünkön viseljük az állatvédelmet. Fontosnak tartjuk, hogy már a legki-
sebbeket is a felelős állattartásra ösztönözzük. Az állatvédelmi törvény értelmében nem hagyunk magára bajba ju-
tott állatot, és szükség esetén állatorvoshoz juttatjuk, vagy a magunk eszközeivel segítünk rajta. Diákjainkban tudato-
sítjuk, hogy az állatok érző lények, s hogy bántalmazásuk semmilyen körülmények között nem elfogadható. 
Intézményünk idén először pályázott az Állatbarát Általános Iskola címre, melyet el is nyertünk! 
Egy évig mindenképp viselhetjük az "Állatbarát" címet, ám mi hosszú távra tervezünk!  
Iskolánkhoz közel az erdő, közel a patak, így gyakran érkeznek váratlan látogatók az udvarba. 
Kétszer is vendégeskedett a műfüves pályán elkószált mocsári teknős. Levittük őket a patakhoz, boldogan úsztak to-
va a vízben. 
Négyből három odúnkat foglalták el széncinegék, kétszer is fiókákat röptettek ki belőlük. 
Rovarhotelekkel is bővült az iskolaudvar, melyeket a 4. osztályosok készítettek Kriszta nénivel. A fákon masírozó han-
gyasereg már birtokba is vette az új búvóhelyet. 
Iskolánk a 2023. évi Fenntarthatósági Témahét keretében meghirdetett pályázaton ismét Veszprém megye legaktí-
vabb iskolája lett. A megtisztelő cím mellett alapítványunk 100 000 Ft-tal lett gazdagabb. 
A nyár első hetei az osztálykirándulások időszaka. 
Az 1.osztályosok Keszthelyre kirándultak. Megtekintették a Festetics Kastélyt, a Hintókiállítást, a Történelmi Modell-
vasút-kiállítást, a Vadászati kiállítást és a kastélyparkot. Fagyiztak Keszthely legrégebbi cukrászdájában és a nap zárá-
saként felültek az óriáskerékre a Balaton partján. 
Kemény fából faragták a mi másodikasainkat; az esős idő sem tántorította el őket a hegymászástól. Az osztály a Ba-
dacsony megmászását követően az Ökoturisztikai Látogatóközpontban járt, végül dottóztak is a gyerekek. Köszönjük 
Somogyi Lászlónak a túravezetést!  
A harmadik osztályosok szintén Keszthelyre mentek. Meglátogatták a Balatoni Múzeumot, a Csigaparlamentet, a 
Történelmi Személyiségek Panoptikumát és a Vidor Játékmúzeumot. A nap fagyizással fejeződött be. 
Negyedikeseink a sümegi várat hódították meg, ahol rengeteg játékot (és kínzóeszközöket) próbálhattak ki. A 
fagyizás után az uzsai erdőben szamócát szedtek, majd az iskolában töltötték az éjszakát. 
Az 5. és 6. osztály együtt utazott Győr városába. 
Az 5. osztályosok először egy vak érzékenyítő foglalkozáson vettek részt a Szabadulós-Pince - ben Borsodi Erzsébettel 
és kutyusával, Gesztenyével. A vak hölggyel való beszélgetést követően kül-és beltéren is kipróbálták, milyen a látás-
sérültek élete. Egy véletlen találkozást követően benézhettek a CAN Architects tervezőirodájába, ahol az Odú legfris-
sebb terveibe is bepillantást nyertek (Bazalt Iskola). Az utolsó programjuk pedig a Cyberjump Győr volt, ahonnan 2 
óra ugrálást követően indultak haza. 
A 6. osztály a győri Xantus János Állatkertben csaknem százféle állatfajjal ismerkedett meg, s a pingvinek napi sétáját 
is megtekintették. Az állatkert szuper játszóterének kipróbálása után két órányi ugrálás következett a Cyberjump 
Győrben. A hetedikesek Esztergom nevezetességeivel ismerkedtek meg kétnapos osztálykirándulásukon; a budapesti 
átszállás miatt egy kis időt a fővárosban is eltöltöttek. Végzőseink is töltötték az általános iskola utolsó osztálykirán-
dulását a Velencei-tónál és Pákozdon. Kriszta néni és Rita néni év végére is tartalékoltak még az erőből, ezért bicikli-
túrákat is szerveztek. Egy maroknyi hetedikes és nyolcadikas kelt útra, hogy a Balaton nyugati részét két keréken is 
meghódítsák. A túra Badacsonytördemicről indult, majd Badacsonyban hajóra szálltak, s Fonyódról indultak vissza 
Szigliget felé. Köszönjük Bogár Balázsnak és Zubor Sándornak a folyamatos, gyors műszaki segítséget!  
A 8 óra alatt 60 km-t tettek meg a gyerekek és kísérőik, a kalóriákat két fagyizással és egy sült krumplizással pótolták. 
A 8. osztályosok utoljára pattantak együtt a nyeregbe, hogy egy McDonalds-os ebéddel ünnepeljék a tanév végét. 
A Lázár Ervin Program keretein belül Budapestre látogattak el nyolcadikosaink, ahol a Fővárosi Nagycirkusz A sztyep-
pe illata c. előadását tekintették meg. A csodás artisták mellett a lovak is birtokba vették a cirkuszt, a sztyeppék vilá-
gát és a vándorló népek ősi sámán világát megidézve. Az előadásban türkmén, magyar, mongol, ukrán és üzbég mű-
vészek segítségével a természet ősi elemeihez visszanyúló csodálatos mesevilág elevenedett meg, amiben még a 
föld, a víz, a tűz, a szél, az állatok és a növények is tisztelve voltak és misztikum övezte azok erejét. 
 Sok élménnyel gazdagodtak gyermekeink a kirándulások során. 
A 3. és 4. osztályos gyerekek az idén Bosnyák Viktória írónő könyveit olvasták kötelező olvasmányként. Ezért aztán 
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nagy örömmel fogadták a hírt, hogy személyesen is találkozhattak az írónővel, és grafikusával, Dudás Győzővel, egy 
író-olvasó találkozó keretében. Köszönjük Király Niki néninek, hogy ez a találkozó létrejöhetett! 
Szabó Judit tanító néni szervezésében ebben a tanévben is lelkesen gyűjtöttük a kupakokat egy rászoruló család 
megsegítésére. 
Idén Galó Tamás Dominik, 5 éves, SMA beteg kisfiú gyógykezelését tudjuk támogatni adományunkkal. Mert adni jó! 
Köszönjük Juci néninek, hogy összefogta, logisztikailag koordinálta ezt a programot! 
Sirkó Csenge ismét diákolimpiai bajnok lett! A kis iskolás országos diákolimpiai döntőn egyéni összetettben (100 m, 
távolugrás, kislabdahajítás) 1. helyezést ért el. 
Falati Nóra 800 méteres síkfutásban egyéni csúccsal az országos diákolimpián 1. helyezést ért el. Gratulálunk a lá-
nyoknak és felkészítőjének, Marton Adrienn tanárnőnek! 
Ahogy teltek a napok, a táblákra észrevétlenül kúsztak fel a várva várt VAKÁCIÓ! felirat betűi.  
A június 24-i tanévzárón pedig utoljára szólt a csengő 24 ballagó diákunknak. Tanulmányaikat ősztől 13-an gimnázi-
umban, 2-en szakközépiskolában, 9-en pedig technikumban folytatják. 
Kitűnő bizonyítványt kapott 11 tanulónk: 
1.osztály: Barka Júlia, Blaskovics Zoé, Czilli Luca, Fodor Izabella, Hoffer Léna, Ruzsa Ana Mia 
2.osztály: Balassa Imola  
4.osztály: Burucs Klára Boglárka, Takácsi József 
5.osztály: Szalay Zsóka Anna 
6.osztály: Szabó Médea Lujza 
Nevelőtestületi dicséretben részesültek Tóth Boglárka és Kutasy Lúcia Manuelle 8. osztályos tanulóink. 
68 tantárgyi dicséretet írtunk be a bizonyítványokba. 
Köszönjük a szülőknek a közös munkát, a támogató segítséget! Köszönjük kollégáinknak azt a megújulni képes, szín-
vonalas szakmai munkát, amellyel eredményessé tették a 2022/2023-as tanévet! 
Szigliget Község Önkormányzata, Hegymagas Község Önkormányzata, Badacsonytördemic Község Önkormányzata 
Képviselő testülete adománnyal is támogatta alapítványunkat. Hálásan köszönjük! Megnyugtató számunkra, hogy 
számíthatunk rájuk! 
2023.06.19 - 2023.06.30-ig nyári napközis felügyeletet biztosítottunk intézményünk tanulóinak. Kollégáink progra-
mokat szerveztek, támogatókat kerestek és találtak: túra, strandolás, Szigligeti vár látogatása, badacsonyi hajókirán-
dulás, udvari játék, táncház, filmnézés, Just dance…de ezekről részletesen majd a következő számban számolunk be.  
Látogassanak el facebook oldalunkra, ahol sok vidám fotót találnak eseményeinkről Czilli Regina néninek köszönhetően! 
Kedves Gyerekek! 
A nyári szünet nagy boldogság, a szabadsággal éljetek okosan, óvatosan! Pihenjétek ki a tanév fáradalmait; sportolja-
tok, mozogjatok sokat! Töltsetek minél több időt szüleitekkel, nagyszüleitekkel, pótoljátok be a tanév során hiányzó 
együttléteket!  
Legyen minden gyermeknek és gyermeklelkű felnőttnek élményekben gazdag, fűbenhempergős, vidám nyara! 
 

Dömötöri Józsefné (Csilla néni), Németh Andrea (Andi néni) 
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MÁRTA MASSZÁZS 

Fáj? 

Nyilall? 

Hasogat? 

Nem tudja a kezét 
emelni? 

Mozgásszegény 
életmód? 

Egyes fejfájások 
kezelése! 

VAN RÁ 
MEGOLDÁS! 

A masszázs kíméletesen, 
mégis hatékonyan oldja a fájdalmas 

izomcsomókat, letapadásokat. 
Kezelés közben pedig a lélek is feltöltődik. 

Bejelentkezés: 06-30-423-2070 

VADÁSZ PÉTER 
szobafestő-mázoló tapétázó 

 

 

 

 

HOMLOKZATÁLLVÁNY BÉRBEADÁSA 
8264 Szigliget, Szabadság u.19. 
Tel: 30/472-7744, 87/461-435 
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Takács József  képei 

Csillag István 

Horváth József 

Jánka Sándor 

Káli Béla 

Káli József 

Kardos József 

Káli Béla 

Mátrai Ferenc 

Piller István Pupos Lajos Rozsos Mihály 

Szabó István 
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